

**КООРДИНАЦІЙНА РАДА
З ПИТАНЬ ЗАХИСТУ ТВАРИН НА ТЕРИТОРІЇ КАМ'ЯНСЬКОЇ
МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ**
51900, майдан Петра Калнишевського, 2

Протокол чергового засідання №1

08 червня 2023 року

м.Кам'янське

Голова координаційної ради, перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Кам'янської міської ради – Чернишов О.А.

Секретар координаційної ради, головний спеціаліст відділу споживчого ринку та підприємництва департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради – Аліпова С.В.

Присутні: члени координаційної ради та запрошені (за окремим списком, додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організацію співпраці між Притулком, поліцією та громадськими організаціями щодо контролю за виконанням правил утримання та поводження з домашніми та безпритульними тваринами.

2. Про роботу Комунальної установи «Притулок для тварин» Кам'янської міської ради за поточний рік.

3. Про проведення інформаційної роботи щодо щеплення тварин від сказу.

4. Різне.

СЛУХАЛИ:

Олександр ЧЕРНИШОВ – голова координаційної ради, перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Кам'янської міської ради.

Звернув увагу присутніх, що порядок денний чергового засідання координаційної ради було сформовано з урахуванням наданих членами координаційної ради пропозицій щодо нагальних питань, які потребують розгляду та обговорення на засіданнях координаційної ради у 2023 році.

Ознайомив присутніх з порядком денним засідання.

I. Про організацію співпраці між Притулком, поліцією та громадськими організаціями щодо правил утримання та поводження з домашніми та безпритульними тваринами.

СЛУХАЛИ:

Марина ГУРСЬКА – заступник голови координаційної ради, директор департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради.

Звернула увагу присутніх на те, що до департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради, а також до ЄДС надходять звернення від мешканців міста з питань щодо жорстокого поводження з тваринами, а також щодо зростання кількості безпритульних тварин на території нашого міста. Під час розгляду заявок та звернень виникає низка питань, вирішення яких потребує спільних скоординованих дій поліції, Комунальної установи «Притулок для тварин» Кам'янської міської ради, ДСНС, волонтерів та зоозахисних організацій.

Зазначила, що рішення міської ради від 28.01.2010 №889-46/V «Про затвердження правил утримання домашніх тварин у місті Дніпродзержинськ» потребує внесення значних змін. На сьогоднішній день департаментом проводиться робота щодо розробки нових Правил утримання домашніх тварин на території Кам'янської міської територіальної громади, з урахуванням внесених змін до Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження».

ВИСТУПИЛИ:

Світлана ВИШНЕВСЬКА – представник Громадської організації «Кам'янське товариство захисту тварин «Зоошит».

Наголосила про необхідність налагодження співпраці між поліцією, ДСНС, Комунальної установи «Притулок для тварин» Кам'янської міської ради, волонтерами та громадськими зоозахисними організаціями.

ВИРІШИЛИ:

1. Членам координаційної ради – представникам громадських зоозахисних організацій підготувати лист Кам'янському районному управлінню поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області щодо вирішення проблемних питань, які виникають при виявленні на території міста фактів жорстокого поводження з тваринами.

Термін: до 01.07.2023

2. Департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради підготувати зміни до рішення Дніпродзержинської міської ради від 28.01.2010 №889-46/V «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин у місті Дніпродзержинськ», з урахуванням внесених змін до Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження».

Термін: до 01.01.2024

II. Про роботу Комунальної установи «Притулок для тварин» Кам'янської міської ради за поточний рік.

СЛУХАЛИ:

Валентин МАХАНЬКО – директор Комунальної установи «Притулок для тварин» Кам'янської міської ради.

Доповів присутнім про підсумки діяльності Установи за 5 місяців поточного року, а також про хід виконання заходів Програми розвитку Комунальної установи «Притулок для тварин» Кам'янської міської ради на 2022 - 2025 роки та Програми регулювання чисельності безпритульних тварин Кам'янської міської територіальної громади на 2022 – 2025 роки, в рамках виділених Установі коштів на 2023 рік. Відповів на питання присутніх членів координаційної ради.

Звернув увагу присутніх, що дані щодо діяльності Установи систематично оприлюднюються у формі відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, а також на офіційному сайті міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради підготувати порядок денний на наступне засідання координаційної ради, яке відбудеться у форматі виїзного засідання на території КУ «Притулок для тварин» КМР.

Термін: до 01.08.2023

III. Про проведення інформаційної роботи щодо щеплення тварин від сказу

Питання не було розглянуто у зв'язку з обмеженим часом на проведення засідання, а також необхідністю термінового обговорення на засіданні питання щодо надання територіальною громадою прихистку тваринам, евакуйованим із зони затоплень внаслідок підриву Каховської ГЕС.

ВИРІШИЛИ:

Питання «Про проведення інформаційної роботи щодо щеплення тварин від сказу» перенести на наступне засідання координаційної ради.

IV. Різне.

ВИСТУПИЛИ:

Валентин МАХАНЬКО – директор Комунальної установи «Притулок для тварин» Кам'янської міської ради.

Наголосив присутнім про готовність Установи, незважаючи на обмежені технічні та матеріальні можливості, надати допомогу та прихисток тваринам, евакуйованим із зони затоплень внаслідок підриву Каховської ГЕС.

Світлана ВИШНЕВСЬКА – член координаційної ради, представник Громадської організації «Кам'янське товариство захисту тварин «Зоошит».

Наголосила про необхідність вирішення питання щодо забезпечення можливості безперешкодного потрапляння безпритульних тварин до підвалів багатоповерхових будинків, а також про вирішення питання щодо термінового реагування рятувальників на сигнали про необхідність надання допомоги тваринам при загрозі їх життю.

Марія КАСЕНЮК – член координаційної ради, голова Громадської організації «Товариство захисту тварин «Вірний друг».

Наголосила про необхідність побудови партнерських відносин між поліцією, ДСНС, КУ «Притулок для тварин» КМР та громадськими зоозахисними організаціями.

ВИРІШИЛИ:

Членам координаційної ради – представникам Громадських зоозахисних організацій підготувати листи утримувачам багатоповерхових будинків щодо можливості вирішення питання безперешкодного потрапляння безпритульних тварин (котів) до підвалів багатоповерхових будинків, відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 24.01.2018 №28 «Про безстрокове визнання котів частиною екосистеми міста Кам'янське».

Термін: до 01.08.2023

Голова координаційної ради

Олександр ЧЕРНИШОВ

Секретар:

Світлана АЛПОВА